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Referat fra ordinær generalforsamling den 28. april 2021 
 
 
 
 
 
Onsdag den 28. april 2021 kl. 18:00, blev der afholdt ordinær generalforsamling i Andelsboligforeningen Søblik 
med en dagsorden i h.t. vedtægterne. Generalforsamlingen blev afholdt digitalt på Teams og der var mulighed 
for at møde personligt op på SJELDANIs kontor, P. Knudsens Gade 1, 2450 København SV. 
  
Tilstede var 16 medlemmer, 6 var repræsenteret ved fuldmagt, i alt 22 stemmer.   
 
 
Foreningens formand Justina Thorning Clark bød velkommen til denne ordinære generalforsamling. 
 
 
 

Ad 1 - Valg af dirigent og referent 

Lene Hansen fra SJELDANI blev valgt som dirigent og referent. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.  
 
 
 

Ad 2 - Beretning 

Bestyrelsen aflagde følgende beretning: 
 
Vi skal byde velkommen til Simikka, som er ny andelshaver i 7A, 3.th. 
 
Corona har forsinket en del ting, hvad angår respons fra rådgiver og andre samarbejdspartner, men vi har ikke 
destomindre formået at afholde online møder og fordybe os og arbejde intensivt med de opgaver vi havde 
brug for.  
 
Der er indhentet konkrete tilbud på et trappeprojekt, som vi vil præsentere for jer ved en ekstraordinær 
generalforsamling så snart det er tilladt at mødes personligt indenfor. Vi har også haft tid til at fokuserer på 
det arbejde der skal laves i kælderen bl.a. udbedring af en fugtskade under 7A. Vi er nået så langt med begge 
dele, at vi nu kan fremlægge et forslag om finansiering med henblik på at gå i gang med begge projekter i år.  
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Året har også budt på udarbejdelse af en ny energimærkning. Vi er stadig energiklasse C og nu med pil opad, 
hvilket betyder, at vi er tæt på et B. Vi har fået udarbejdet en ny tilstandsrapport, også kaldet 
vedligeholdelsesplan. Vi har ikke kunne holde møde med rådgiveren for at få afklaret nogle spørgsmål, hvorfor 
rapporten ikke er gjort tilgængelig for jer endnu. Så snart den er klar vil I kunne se den på hjemmesiden. 
Foreningen og Justina blev som 1 ud af 5 nomineret til Hofors “Det Gyldne Termostat” “for at få reduceret 
energiforbruget og forbedring af afkølingen.” 
Begge motorer i ventilationsanlægget er blevet udskiftet og udsugningen er også tændt om natten, men med 
nedsat kraft.  
Foreningensdag blev afviklet som en masse små foreningensdage, hvor der bl.a. blev gjort hovedrent på 
trapper, plantet planter og den lille gård fik nyt liv. Det var en stor succes og alle deltog. Corona byder stadig 
på forsamlingsrestriktioner, og nogen vil måske udlade at være med i et stort arrangement, fordi de skal passe 
ekstra meget på sig selv. Derfor har bestyrelsen tænkt, at vi vil lave en lignende ordning i år og håbe på, at 
2022 byder på en foreningensdag som i gamle dage.  
 
Silvia, som har været i bestyrelsen i mange år har valgt ikke at genopstille. Vi takker Silvia for hendes indsats 
og det gode samarbejde vi har haft igennem årene. Det betyder også, at hvis nogen har et ønske om at gå ind 
i bestyrelsen og f.eks. hjælpe med trappeprojektet er der rig mulighed for det. 
 
Visioner for 2021 
Tilstandsrapporten skal hjælpe bestyrelsen med at prioriterer de opgaver vi ved skal laves, men også vise os, 
hvilke andre opgaver der er og anbefale en tidsplan. Vores gamle rapport var forældet og vi mente det ville 
blive nødvendigt at holde evt. projektudgifter indenfor de penge foreningen havde til rådighed uden at optage 
et lån. Rapporten har givet os klarsyn og overblik, og det har bestemt været gavnligt at få professionelt hjælp. 
Fugtskaden i kælderen er af sådan et omfang, at vi fra flere rådgiver vidste, at udbedringen skulle prioriteres 
højt, men samtidig var vi også klar over, at der var et brændende ønske om et trappeprojekt og udskiftning af 
lejlighedsdørene. Rapporten anbefaler, at vi straks udbedre fugtskaden i kælderen, maler vinduerne, skifter 
gavlpladerne på siden af 7A, og laver nogle forskellige reparationer på facaden og gadedøre før et 
trappeprojekt, som betragtes som forskønnelse og ikke nødvendig vedligeholdelse. Bestyrelsen har valgt at 
prioriterer kælderen og trappeprojektet i første omgang, fordi vi ved, at for vores forening er der ikke kun tale 
om forskønnelse eller vedligeholdelse, men også om en forbedring da udskiftning af lejlighedsdørene vil være 
energibesparende og til stor gavn og glæde for alle. At vi derudover også har modtaget et låntilbud, som ikke 
ville betyde en huslejestigning er noget vi ikke havde forventet, og vi håber I vil tage godt imod det vi har 
fundet frem til, så vi kan gå i gang med projektet i år.  
 
Der fremkom følgende til beretninen: 
Spørgsmål: Hvor kan vi finde tilstandsrapporten. 
Svar: Den vil blive lagt på foreningens hjemmeside, når den er færdig. 
 
Spørgsmål: Er der taget højde for yderligere energimæssige besparelse  
Svar: Det kunne være solpaneler på det lange løb – men pt. kunne det være energibesparende belysning på 
trapperne og nye gavlplader. 
 
Beretningen blev taget enstemmigt til efterretning.  
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Ad 3 -  Årsrapport 

Dirigenten gennemgik årsrapporten for 2020, som var sendt til andelshaverne på mail den 21.4.2021 og havde 
været offentliggjort på foreningens hjemmeside forud for generalforsamlingen. Dirigenten oplyste, at årets 
resultat var et overskud på 171.944 kr. efter betaling af afdrag på realkreditlån med 433.181 kr. og 
indeksregulering af indekslån med 24.213 kr. 
 
Folketinget har vedtaget en ændring af Lejelovens § 5 stk. 2, for at imødegå kortsigtede investeringer i 
udlejningsejendomme. Dette kan have indflydelse på andelsværdien i andelsboligforeninger som anvender 
valuarvurdering og har et energimærke, som er dårligere end ’C’. Foreningens energimærke er ’C’ og udløber 
22-02-2031. 
I henhold til Erhvervsstyrelsens bekendtgørelse af 30. maj 2018, skal følgende nøgletal fremgå af 
andelsboligforeningens generalforsamlingsreferat: 
 
Ejendommens vurderingsprincip og værdi 
F1 Anvendt vurderingsprincip til beregning af andelsværdien … Valuarvurdering 
F2 Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 48.200.000 kr. 
  Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 23.744 kr. pr. m2 
F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  4.000.000 kr. 
F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  1.970 kr. pr. m2 
 
Boligafgift 
H1 Månedlig boligafgift …  59,25 kr. pr. m2 
 
Teknisk andelsværdi 
K1 Andelsværdi …  18.549 kr. pr. m2 
K2 Gæld – omsætningsaktiver …  3.028 kr. pr. m2 
K3 Teknisk andelsværdi …  21.577 kr. pr. m2 
 
Vedligeholdelse 
L1 Er der udarbejdet en plan for vedligeholdelse / renovering … Nej 
 
Friværdi  
P1 Friværdi (gældsforpligtelser sammenholdt med ejendommens regnskabsmæssige værdi) … 87 % 
I forhold til foreningens øvrige nøgletalsskemaer, finders der i dette nøgletalsskema oplysninger om 
foreningens vedligeholdelsesplan, idet det anses for væsentligt, at andelsboligforeninger har en opdateret 
vedligeholdelsesplan, så nuværende og kommende medlemmer af foreningen har et overblik over kommende 
større vedligeholdelsesprojekter. SJELDANI anbefaler, at vedligeholdelsesplaner opdateres mindst hvert 3. år.  
 
Der fremkom debat om hvorvidt foreningen skulle fastfryse valuarvurderingen, som var udarbejdet før 
1.7.2020, da bestyrelsen lægger op til at årsrapporten ikke fastfryses. 
 
Oplægget i årsrapporten fra bestyrelsen om ikke at fastfryse valuarvurderingen blev taget til afstemning. 
Afstemningen foregik ved at dirigent spurgte de enkelte andelshavere og fuldmagtshavere om deres stemme. 
 
Forslag om ikke at fastfryse valuarrapporten blev vedtaget (med stemmefordelingen - For:14 – Blank: 2 og 
Imod: 6)  
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Ved afstemning blev andelskronen fastsat til 18.548,8164 kr. pr. m2 (sidste år: 17.947,6786 kr.). 
 
Årsrapporten blev vedtaget (med stemmefordelingen - For: 15 – Imod: 7) 
 
 
 

Ad 4 - Budget 

Dirigenten gennemgik budgettet for 2020, som var sendt til andelshaverne samtidig med indkaldelsen og 
havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside forud for generalforsamlingen. Budgettet var 
udarbejdet under den forudsætning, at boligafgiften ville være uændret i 2021. 
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 5 - Forslag 

Følgende forslag var til behandling på denne generalforsamling: 
 

Forslag 1 - Vedtægtsændring vedr. bestyrelsesmedlemmer i andele 

Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter § 29-2 ændres således, at det kun er andelshavere der kan 
vælges som bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
Nuværende: 
§ 29-2 Som bestyrelsens medlemmer og suppleanter kan vælges andelshavere og disses myndige 

husstandsmedlemmer. Som bestyrelsesmedlem eller suppleant kan kun vælges een person fra 
hver husstand. 

Ændres til: 
§ 29-2 Som bestyrelsens medlemmer og suppleanter kan vælges andelshavere og disses myndige 

husstandsmedlemmer. Som bestyrelsesmedlem eller suppleant kan kun vælges een person fra 
hver husstand andelsbolig. 

 
Forslaget blev vedtaget (med stemmefordelingen – For: 21 – Blank:1). 
 
 

Forslag 2 - Omlægning og låneoptagselse 

Bestyrelsen foreslår, at GF vedtager at bestyrelsen har bemyndigelse til omlægning og optagelse af nyt 
fastforrentet lån med henblik på igangsættelse af renoveringsprojekter. Det ser ud til, at det kan betale sig at 
omlægge vores nuværende fastforrentede lån på ca. 3.5 mio.kr (resttid 12 år) i forbindelse med optagelse af nyt 
lån. Ydelsen på lånet vil være ca det samme som nu, mens løbetiden forlænges. Derfor vil boligafgiften ikke 
stige p.g.a. denne låneoptagelse. 
 
Forslaget blev vedtaget (med stemmefordelingen - For: 20 – Blank: 2) 
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Forslag 3 – Maksimum beløb til Omlægning og låneoptagselse i forhold til projekter 

Bestyrelsen beder GF tage stilling til hvilket max beløb bestyrelsen har bemyndigelse til optage. 

A. Lån på op til 2.000.000 kr. til følgende projekter 
 

 Projekt Estimeret pris (kr.) 

1. Forskønnelse af hovedtrappeopgangene inkl. udskiftning af hoveddøre og 

evt. bagdøre til lejlighederne og nyt trappelys. 

 

 1.400.000 

2. 
Kælder og fugtprojekt (udbedring af fugtskader under 7A) 100.000 

3. 
Diverse projekter fra vedligeholdelsesrapporten 

Facadereparationer, maling af gadedøre, sokkel m.m. 

(20.000kr + 45.000kr+ 35.000 kr.) 

 

 100.000 

  

I alt 

 

1.600.000 

 

 

B. Lån op til 3.000.000 kr. til følgende nedenstående projekter 

I vedligeholdelsesrapporten, som foreningen lige har fået udarbejdet, er der yderligere nogle store 

projekter i løbet af de næste år. For at kunne igangsætte dem kan vi vælge allerede nu at låne penge til at 

gennemføre dem. Bestyrelsen giver derfor mulighed for, at GF vedtager omlægning og optagelse af nyt 

fastforrentet lån. Vi nævner også specifikt at vi kun er bemyndiget til at låne et beløb, som ikke      vil føre til 

ydelsesforøgelse (øget husleje pga dette lån). 
 

 Projekt Estimeret pris (kr) 

1. Ovenstående projekt 1.600.000 

2. Maling af vinduer 1.350.000 

3. Stillads 585.000 

4. Udskiftning af gavlplader 225.000 

  

I alt 

 

3.760.000 

 
Som det mest vidtgående forslag – blev projekt B taget til afstemning først. 
Forslaget faldt (med stemmefordelingen - Imod: 15 For: 7) 
 
Derefter blev forslag – projekt A taget til afstemning. Forslaget blev vedtaget (med stemmefordelingen – For: 
18 – Imod: 3 – Blank: 1) 
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Ad 6-7 - Valg 

Hele bestyrelsen vælges hvert år på den ordinære generalforsamling. Der vælges således 3-5 
bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen konstituerer sig selv. 
 
Som formand blev Justina Thorning Clark genvalgt. 
Silvia D’Ippolito ønskede ikke at genopstille. Som nyt bestyrelsesmedlem blev Jesper Juhl Hansen valgt. 
De resterende bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt. 
Som suppleanter blev Theis Piel Christensen og Mads Lund valgt. 
 
Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Formand  Justina Thorning Clark    på valg i 2022 

Næstformand  Kasper Grove-Rasmussen    på valg i 2022 

Bestyrelsesmedlem  Sabine Jo Troelstrup     på valg i 2022 

Bestyrelsesmedlem  Merethe Andersen     på valg i 2022 

Bestyrelsesmedlem  Jesper Juhl Hansen    på valg i 2022 

1. Suppleant  Theis Piel Christensen     på valg i 2022 

2. Suppleant  Mads Lund     på valg i 2022 

Bestyrelsen konstituerer herefter sig selv. 
 
SJELDANI Boligadministration blev enstemmigt genvalgt. 
 
 
 

Ad 8 - Eventuelt 

Der var følgende punkter til behandling under dette punkt: 
 
Forud for generalforsamling havde bestyrelsen sendt nedenstående oplæg ud til beboerne, som skulle 
debatteres under eventuelt  
 
Deling af plads på den interne venteliste ved interne salg 
 
Generalforsamlingen skal tage stilling til, hvordan vi ønsker denne vedtægt fremadrettet skal kunne bruges. 
Ved en ekstraordinær generalforsamling vil foreningen stemme om formuleringen af vedtægten baserede på 
det vi bestemmer. Her er en beskrivelse af hvad vedtægten kan bruges til og ideer til, hvilke tilføjelser vi kan 
lave. 
 
Som den er nu, tillader vedtægten, at hvis andelshavere der bor sammen ønsker at flytte fra hinanden kan den 
ene købe en anden lejlighed i ejendommen via deres plads på den interne venteliste. Pt. er reglen gældende 
for alle andelshavere der står sammen på andelsbeviset og står sammen på en plads på den interne venteliste. 
Det betyder i praksis, at de kan benytte pladsen på den interne liste til at købe en ledig lejlighed, som den ene 
køber og flytter ind i imens den anden bliver boende i den første lejlighed og køber den der flytter ud af deres 
fælles andel. De to får efterfølgende hver deres plads i bunden af den interne venteliste.  
 
Foreningen skal beslutte om vi vil fjerne denne mulighed helt, eller beholde den evt. med nogle specificerende 
regler. For en god ordensskyld vil vi gerne gøre opmærksom på, at der ikke gøres forskel på hvilken relation  
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fællesandelshavere har. Dette betyder, at reglen gælder for alle, hvad enten man er er søskende, forældre, 
partner, ægtefæller osv.  
 
Først og fremmest skal vi bestemme om vi vil beholde denne mulighed i vores vedtægter eller om den skal 
fjernes helt. 
 
Vælger vi at beholde den, skal vi beslutte følgende: 

1. Skal muligheden kun være gældende for dem der køber andelen sammen, eller kan en andelshaver 
sælge halvdelen af sin lejlighed til en anden? Følgende ting burde (skal) automatiske være gældende, 
hvis vi tillader delsalg efter det oprindelig køb.  
- Delsalget vil foregå med en vurdering af lejligheden, officielle salgsdokumenter og de 

omkostninger disse ting indebærer, som skal bekostes af de to parter ligesom ved et almindelig 
salg.  

- Ved delsalg har den nye med-andelshaver bopælspligt.  
 

2. Hvis det skal være tilladt at sælge en del af sin andel til en anden skal vi bestemme hvornår den nye 
andelshaver så har lov til at blive opskrevet på den interne venteliste eller gøre brug af 
købsmuligheden. Det skal understreges at begge stadig vil dele en plads på listen for at reglen stadig 
er gældende, den nye vil ikke få sin egen plads i bunden af listen. En af nedenstående muligheder skal 
vælges: 
- Den nye del andelshavere har lov til at blive skrevet op på den interne venteliste og benytte sig af 

pladsen med det samme.  
- Den nye andelshaver skal have haft andelen i en bestemt periode, før de må skrives op på 

fællespladsen på den interne venteliste. Vi skal bestemme hvad en passende periode er (f.eks. 1 
eller 2 år). 

- Den nye andelshaver kan skrives op på fællespladsen på den interne liste med det sammen, men 
skal have haft andelen i en bestemt periode før de må gøre brug af pladsen til at købe en anden 
andel. Vi skal bestemme hvad en passende periode er (f.eks. 1 eller 2 år). 
 

 
Fra forsamlingen fremkom der nedenstående synspunkter, som bestyrelsen bør indtænke i det fremadrettede 
forslag vedrørende deling af plads på den interne venteliste ved interne salg 
 

- En andelshaver fortalte, at han havde været meget glad for den imødekommenhed som 
bestyrelsen havde vist overfor vedkommende i forbindelse med intern flytning. 

- En andelshaver mente, at man skal passe på, at muligheden ikke kan udnyttes. 
- En andelshaver mente, at det er en god idé at forholdene kommer ind i foreningens vedtægter. 
- En andelshaver mente, at det bør præciseres hvor længe man skal have boet sammen før man 

kan komme på intern venteliste.  
- En andelshaver mente at der skal være klare regler eller andelshaver skal fremgå af andelsbeviset. 
- En andelshaver gjorde opmærksom på, at man også skal huske den eksterne venteliste, således at 

AB Søblik ikke i fremtiden bliver et familiedynasti. Andelshaver var ikke tilhænger af 
konstellationen. 

Formanden takkede for de mange inputs, som bestyrelsen er glade for. Bestyrelsen vil arbejde videre med 
inputsene, så der kan komme nogle klare regler  
 
Af andet til eventuelt fremkom der stor ros til bestyrelsen for deres store arbejde.  
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Formanden bad bestyrelsesmedlemmer og suppleanter forblive logget ind på Teams-mødet efter 
generalforsamlingen var slut. 
 
 
 
 
Da intet yderligere forelå, blev generalforsamlingen hævet kl. 20:25.  
 
 
Husk, at du kan finde alle relevante oplysninger om foreningen på: 
 

 http://soeblik.sjeldani.dk 
 

--- Referatet underskrives digitalt af dirigent og foreningens bestyrelse --- 
Lene Hansen, dirigent – Justina Thorning Clark, formand -  

Sabine Jo Troelstrup, bestyrelsesmedlem – Merethe Andersen, bestyrelsesmedlem 
Kasper Grove-Rasmussen, bestyrelsesmedlem – Jesper Juhl Hansen, bestyrelsesmedlem 
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 /97a8WO7zZb6TFInfhnuC8xOaQUIxsIPp3kijoVbm4g=


 
Mo+fGu2PC2nVpmFh0d2NfsmR2PfDQTylRg6bkkKwKufGzzsIkOWCSCeKgmfBlK6bAkIqvFNmSVfm
guJP7pTUd1ZiwDQOnUBLoyHL51MLjztwo4LciwlD3bL7DTjEpN+VPpjIfX3nrab3lzoY0HLluDqq
HR0WoT9YX8+a+hPzY937g3FApME83qS2dQwUuMGJx90/mSIfu0ePVNq/WbNnDnspH1gnhkiwTW/w
TkiRZ9hbn2mKZ55MiV0FIexogvavsd0xT4tOhESCM1mdeBw11h/RyGT+oV3gfQrKxM2RsdP6YinS
DVyT2IoEws2AzQh70NtromlW5fMS6i9JMHxUFQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNF80XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjAuMyBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId OTE4Mjc1OQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiMUtMNVAtNzVETTYtVDhCSkUtOE9RMEYtWE81R1MtR0VJR1AiLCJkaWdlc3QiOiIwMDgzZjMyZWRmNzZlY2IyZjg3NWUwYzkzMGMyOTljNjEyYzQ2NjBlMDdlN2VmYWJkNmZjOTczNmJiZGE1MTA4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WlMzVFotMEVORTgtWDJYUDYtTU1KTFEtN0NQMlQtVVM0NkU=
  TimeStamp MjAyMS0wNS0xNyAxMDo0NDozMCswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 KPuDEB6jjuKEdFGTmrNj7jh38ET6CMUSh6JMQFHh3Ss=


 
tnMY/UcYQ/s4BvpG3DRp1knAQ8Xo04pA5OJmDUfn84G0VmSU+PBcOUlbGWFVoFFk3RCvrh0bSI/X
c+oddN40c+TDvh/q64wcpm9aoDy9ItD6FyGmIGh74QncLKUGhcw6zjO/ILCH4e/8RTNwj2dEQ8sV
oINvfY/JMH3z8HY4XU3mhbF/Adwfvn3lEggB7moDgbOhtaiI5nM4AnaE9NSFcrmczjQ6wDaMZ8gY
XZQueKllRwiXfOUHQ+qzvCN6RVNdqfyUsJnLCO1hr1W+j2PUs3XEa6q8+WfJS/PfdbdbBVoLdu86
lk4C89Lq5NY8grE5lnnLfqgHzM6Vk0PTvXDOtQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId T1RFNE1qYzFOZz09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxMiBSMg==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge VGxwRVZqSXRTMGhIVmpRdFNqUk5URll0VjB4RldVVXRTa3c0VUVVdFRqQkVTVlk9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time TW9uIE1heSAxNyAxMzowNzozMCBDRVNUIDIwMjE=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pTVV0TU5WQXROelZFVFRZdFZEaENTa1V0T0U5Uk1FWXRXRTgxUjFNdFIwVkpSMUFpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJd01EZ3paak15WldSbU56WmxZMkl5WmpnM05XVXdZemt6TUdNeU9UbGpOakV5WXpRMk5qQmxNRGRsTjJWbVlXSmtObVpqT1Rjek5tSmlaR0UxTVRBNElpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 3FZdbOEB+iXQvC0qVsDTUrDtGTypoNugHAGIMlr7KJo=


 
etMYxvI7Br34jl7C4jBqt4KLRkAxgcdO3iLct3nqINyUk8pO/0F2VReVAFe0A39lGJDjC1+kIcId
0CGqPexz0QD8FIzLhPh2EhHwZzf4SkfWfBDo5EXEqFbdy2RluCDPBxcHZ3V6ujyGxFJBo6uQuCQw
HJv37PbdSflxPa0ryJDZl0mLxeYhka8f+qyB9A5X3GxBlrtr7oBP3fqwTBKrhWreRtFikSx5nNjZ
W+UO4M897xdAcDKSefXxoc3q3ApClBFf+tV5853x9mHEmYBEknCFRaBPw8bjM5Tzb+d4vBoGgLwt
7hfEZGZ/yZ7mInBsvDj/GEkx6RnhIXnxHupK7g==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQYWQ7IENQVSBPUyAxMF8zXzQgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjAzLjMuOCAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIFZlcnNpb24vMTAuMCBNb2JpbGUvMTRHNjEgU2FmYXJpLzYwMi4x
  signingRequestId OTE4Mjc1NA==
  document_digests W3sia2V5IjoiMUtMNVAtNzVETTYtVDhCSkUtOE9RMEYtWE81R1MtR0VJR1AiLCJkaWdlc3QiOiIwMDgzZjMyZWRmNzZlY2IyZjg3NWUwYzkzMGMyOTljNjEyYzQ2NjBlMDdlN2VmYWJkNmZjOTczNmJiZGE1MTA4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge REZWSjgtMFNNT0UtMVlRQjYtNFBBMEEtQUczUEQtRVQySVA=
  TimeStamp MjAyMS0wNS0xNyAxMzo1NjoxNiswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 IAK42OFBGRYpheGn5Pq17q+08iv++MHg2CwpUkTnAU8=


 
IbapYEfRONV6sNnityi47jwxUSp5Zc+P/hcaFzqEnyUFBqdm8NK3HnQBGl/11zWlyFDVAp5wqikZ
p8p45TfOtiS34Z1p1hkInfR7NbJQ72d3aoyQWomdk8Axd2pHEozfIqas54iz/yqQCJ2XAlO0uQST
hgv0AGNiyNso0x8jv8fMNCn3CeLBy+P1EN3XgfqUOfnrF6c79v2ujcLFe9naGGlYZqG0QosqfDAg
MRb7pgFF3R0uozuPXdRgHitqZSv4JRXpSGd580i5Q97NPB3JfZD2Ub8h/iHK+XSeSTSpHOQnDj7j
Ew0l0TpMjND+wRg2p9vDvwKmXooDT+sfWGKi9Q==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzkwLjAuNDQzMC45MyBTYWZhcmkvNTM3LjM2IEVkZy85MC4wLjgxOC41Ng==
  signingRequestId OTE4Mjc1NQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiMUtMNVAtNzVETTYtVDhCSkUtOE9RMEYtWE81R1MtR0VJR1AiLCJkaWdlc3QiOiIwMDgzZjMyZWRmNzZlY2IyZjg3NWUwYzkzMGMyOTljNjEyYzQ2NjBlMDdlN2VmYWJkNmZjOTczNmJiZGE1MTA4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge V1QzWFEtV0o0QUUtUEhWQzUtU1ZUUzQtSk1XREUtRkUwRjA=
  TimeStamp MjAyMS0wNS0xNyAxODo0Mzo1MyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 aZMNala7Mi8uh0B9rQSImCO7jd2qVWxYHgA70Zox+Bk=


 
fIvsGOjmCryLGGM6Y6FFdsEPYAVCJHZfvwvHSY2u7pN19Az9fJVXnEtek4HmKpoyz/2ui9txeP36
wkeSYevBS1Q5zSKCAeXa2YIjIWCh7DkELVt7yTL2hkOgC9YBwFoSu7tjQaoyrOk+IyUIEDpxP32O
u6rQPCWjviSJ6pBp+DW+JGpi+VEfEnQvvzBsIJ79tNZ7GTXxjNeVguSWy3ZOUNSCg90RFNNgbIRl
Wam3Q43rD4HQ7tE+UoxcKn1TAQYZkv2jXeMr5wiQAN0GI9dGceQkzF649JdQoUF5ABgwOGrCK8E6
2Gwe0oTrYgtskjJ8Q+fR9pojT72rbPVG3CuXMQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNF80XzIgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjAuMyBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId OTE4Mjc1Nw==
  document_digests W3sia2V5IjoiMUtMNVAtNzVETTYtVDhCSkUtOE9RMEYtWE81R1MtR0VJR1AiLCJkaWdlc3QiOiIwMDgzZjMyZWRmNzZlY2IyZjg3NWUwYzkzMGMyOTljNjEyYzQ2NjBlMDdlN2VmYWJkNmZjOTczNmJiZGE1MTA4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UVpFS08tV1FNUU8tU01JMDYtS0tVRVAtSTFPU1MtN0YySkg=
  TimeStamp MjAyMS0wNS0yMCAxMTo1NzoxOSswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 8XUJlhxJhnCwEbTkADvzyZ9D6ICdvcoBF30+ZiYQkqE=


 
E+A8/0vYN9f1O2DJL+hdnhOT1bJ22GbEKynT3N2N8u+N1H7r8CljhY6ECzwce16+kFRpjQJ/OSWO
xMy4iKPuFZJwo/b7buITTLxqBqPnPcKPnK4COchRLLTJll8nV6ZpRmftgdHh8nGqOzRRBPunEZQn
YLMZvB/kwbKrnju6Avam6GEW6QHs7di5grJ0gXtWz2hKSr3bFNWJivrZxmKertCIQSrcuUac708g
ITAYfIcaCoWOtn5sKDfFoliKXTRwnUmdrvKO3IZxmVfJlcZ8Wq2ARip+U/AHkUL7ySG8gVecL0zj
X773Np42ynWQvf9p2OYa+wDtx9whINfU8A48tA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNikgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjAuMyBTYWZhcmkvNjA1LjEuMTU=
  signingRequestId OTE4Mjc1OA==
  document_digests W3sia2V5IjoiMUtMNVAtNzVETTYtVDhCSkUtOE9RMEYtWE81R1MtR0VJR1AiLCJkaWdlc3QiOiIwMDgzZjMyZWRmNzZlY2IyZjg3NWUwYzkzMGMyOTljNjEyYzQ2NjBlMDdlN2VmYWJkNmZjOTczNmJiZGE1MTA4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MjhHRzMtTFlOVUYtTTBYTTMtRVgxRTctRlZRODAtUEo0UVk=
  TimeStamp MjAyMS0wNS0yMCAyMDo0MTo0MCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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  2021-05-19 09:59:07 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2021-05-19 09:59:07 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Sabine Jo Troelstrup" at "sabinejt@gmail.com"  
  2021-05-19 11:12:05 UTC   Sabine Jo Troelstrup     87.49.147.153    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-05-19 21:10:25 UTC   Kasper Grove-Rasmussen   109.59.87.33     The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:56:50 UTC   Sabine Jo Troelstrup     87.49.147.153    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-05-20 11:56:54 UTC   Sabine Jo Troelstrup     87.49.147.153    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-05-20 11:57:03 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:03 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:04 UTC   Penneo system            87.49.147.153    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 11:57:55 UTC   Sabine Jo Troelstrup     87.49.147.153    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                          
  2021-05-20 13:55:32 UTC   Kasper Grove-Rasmussen   109.58.216.11    The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:33 UTC   Jesper Juhl Hansen       2.104.33.84      The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-05-20 20:38:38 UTC   Jesper Juhl Hansen       2.104.33.84      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:38:47 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document was viewed                                                                      
  2021-05-20 20:42:36 UTC   Jesper Juhl Hansen       2.104.33.84      The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                          
  2021-05-20 20:42:36 UTC   Penneo system            2.104.33.84      The document signing process was completed                                                   
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